
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

Vibrating Screen Machine
MODEL:YF-005

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL: YF-005

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Vibrating Screen Machine



- 2 -

IMPORTANT SAFEGUARDS
Warning-To reduce the risk of injury, the user must read the

instructions manual carefully.
CORRECT DISPOSAL

This product is subject to the provision of european Directive
2012/19/EU. The symbol showing a wheelie bin crossed
through indicates that the product requires separate refuse
collection in the European Union. This applies to the product
and all accessories marked with this symbol. Products marked
as such may not be discarded with normal domestic waste, but
must be taken to a collection point for recycling electrical and

electronic devices.

Indoor Use Only

WARNING: Read all safety warnings, instructions, illustrations and
specifications provided with this Vibrating Screen Machine Failure to follow
all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious
injury.
1. Use the correct voltage and strictly prohibit live installation.
2. The machine has sharp edges and must be installed with gloves.
3. It is strictly prohibited to rinse the machine directly with water to prevent
electric motor leakage.
4. Please check if the screws and wiring harness are intact after use.
5. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
6. This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children without supervision.
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SAVE THESE INSTRUCTIONS

FCC INFORMATIONG
1.CAUTION:
Changes or modifications not expressly approved by the party responsible
for compliance could void the user's authority to operate the equipment!
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to
the following two conditions:
1) This product may cause harmful interference.
2) This product must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

2. WARNING:
Changes or modifications to this product not expressly approved by the
party.responsible for compliance could void the user's authority to operate
the product.

3. Note:
This product has been tested and found to comply with the limits for a
Class B digital device pursuant to Part 15 of the FCC Rules, These limits
are designed to provide reasonable protection against harmful interference
in a residential installation.
This product generates, uses and can radiate radio frequency energy, and
if not installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this
product does cause harmful interference to radio or television
reception,which can be determined by turning the product off and on, the
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures.
• Reorient or relocate the receiving antenna.
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• Increase the distance between the product and receiver.
• Connect the product to an outlet on a circuit different from that to which
the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for assistance.

PRODUCT INTRODUCTION
1. Technical parameter
Service voltage: 120V/45W/60HZ

220-240V/45W/50(60)HZ
Screening times: 3450r/m
Outline size: 57*57*68cm
Attention: Please purchase the voltage range used locally.

2. Screen number reference
Flour: 40-60 order
Five grain powder: 20-50 order
Traditional Chinese medicine powder: 60-80 order
Pearl powter: 120-180 order
Spray powter: 120-140 order
3D printing 316 powder: 300-500 order
Cellulose: 80-100 order

3. Product parts list

Number Name Picture Quantity

1 Lower frame 1
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2 Spring assembly parts 4

3 Screen mesh 1

4 Screen fixing parts 4

5 hopper 1

6 electrical machinery 1

7 Shim 12
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8 M8 Butterfly bolt 4

9 M8 Nut 4

10 M8 bolt 4

4. Precautions for replacing the sieve
The sieve has a load capacity of 5 kilograms

5. Installation steps

1) Install the spring assembly on the
lower frame (the hose must be

lubricated with water).

2) Install hopper (Pay attention to
the direction of the hoppe).
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3) Install the upper screen.
4) Tighten the screws and press
the screen onto the machine.

5) After installation, press the green
button to start the switch (red stop

button)
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MODÈLE:  YF005

Machine  à  tamis  vibrant

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  
rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  

par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter:

MODÈLE : YF005

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d'utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  pardonner  que  
nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

Machine  à  tamis  vibrant

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  
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à  travers  indique  que  le  produit  nécessite  des  déchets  séparés

toutes  les  instructions  énumérées  cidessous  peuvent  entraîner  un  choc  électrique,  un  incendie  et/ou  des  blessures  graves.

2012/19/UE.  Le  symbole  représentant  une  poubelle  barrée

Spécifications  fournies  avec  cette  machine  à  tamis  vibrant.  Nonrespect

son  agent  de  service  ou  des  personnes  de  qualification  similaire  afin  d'éviter  tout  danger.

ÉLIMINATION  CORRECTE

Utilisation  en  intérieur  uniquement

4.  Veuillez  vérifier  si  les  vis  et  le  faisceau  de  câbles  sont  intacts  après  utilisation.

les  dangers  encourus.  Les  enfants  ne  doivent  pas  jouer  avec  l'appareil.  Nettoyage

instructions  concernant  l'utilisation  de  l'appareil  en  toute  sécurité  et  comprendre

2.  La  machine  présente  des  bords  tranchants  et  doit  être  installée  avec  des  gants.

en  tant  que  tel,  il  ne  doit  pas  être  jeté  avec  les  ordures  ménagères  normales,  mais

et  les  personnes  ayant  des  capacités  physiques,  sensorielles  ou  mentales  réduites  ou  manquant

collection  dans  l’Union  européenne.  Ceci  s'applique  au  produit

blessure.

AVERTISSEMENT :  Lisez  tous  les  avertissements  de  sécurité,  instructions,  illustrations  et

Ce  produit  est  soumis  aux  dispositions  de  la  directive  européenne

5.  Si  le  cordon  d'alimentation  est  endommagé,  il  doit  être  remplacé  par  le  fabricant,

attentivement  le  manuel  d’instructions.

appareils  électroniques.

fuite  du  moteur  électrique.

et  la  maintenance  par  l'utilisateur  ne  doit  pas  être  effectuée  par  des  enfants  sans  surveillance.

AvertissementPour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  le

doivent  être  déposés  dans  un  point  de  collecte  pour  le  recyclage  des  appareils  électriques  et

3.  Il  est  strictement  interdit  de  rincer  la  machine  directement  avec  de  l'eau  pour  éviter

d'expérience  et  de  connaissances  s'ils  ont  été  supervisés  ou

et  tous  les  accessoires  marqués  de  ce  symbole.  Produits  marqués

1.  Utilisez  la  tension  correcte  et  interdisez  strictement  l’installation  sous  tension.

6.  Cet  appareil  peut  être  utilisé  par  des  enfants  âgés  de  8  ans  et  plus

GARANTIES  IMPORTANTES
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Les  changements  ou  modifications  apportés  à  ce  produit  non  expressément  approuvés  

par  la  partie  responsable  de  la  conformité  pourraient  annuler  le  droit  de  l'utilisateur  à  utiliser  le  

produit.

3.  Remarque :

Ce  produit  a  été  testé  et  jugé  conforme  aux  limites  d'un  appareil  numérique  de  classe  B  

conformément  à  la  partie  15  des  règles  FCC.  Ces  limites  sont  conçues  pour  fournir  une  

protection  raisonnable  contre  les  interférences  nuisibles  dans  une  installation  résidentielle.

Ce  produit  génère,  utilise  et  peut  émettre  de  l'énergie  radiofréquence  et,  s'il  n'est  pas  installé  

et  utilisé  conformément  aux  instructions,  il  peut  provoquer  des  interférences  nuisibles  aux  

communications  radio.  Cependant,  rien  ne  garantit  que  des  interférences  ne  se  

produiront  pas  dans  une  installation  particulière.  Si  ce  produit  provoque  des  interférences  

nuisibles  à  la  réception  radio  ou  télé,  ce  qui  peut  être  déterminé  en  éteignant  

et  rallumant  le  produit,  l'utilisateur  est  encouragé  à  essayer  de  corriger  les  interférences  en  

prenant  une  ou  plusieurs  des  mesures  suivantes.  •  Réorientez  ou  déplacez  l'antenne  de  

réception.

2)  Ce  produit  doit  accepter  toute  interférence  reçue,  y  compris  les  interférences  

susceptibles  de  provoquer  un  fonctionnement  indésirable.

2.  AVERTISSEMENT :

Cet  appareil  est  conforme  à  la  partie  15  des  règles  FCC.  Son  fonctionnement  est  soumis  aux  

deux  conditions  suivantes :  1)  Ce  

produit  peut  provoquer  des  interférences  nuisibles.

1.ATTENTION :  

Les  changements  ou  modifications  non  expressément  approuvés  par  la  partie  responsable  de  

la  conformité  pourraient  annuler  le  droit  de  l'utilisateur  à  utiliser  l'équipement !

INFORMATIONS  FCC

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS
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PRÉSENTATION  DU  PRODUIT

le  récepteur  est  connecté.

2.  Référence  du  numéro  d'écran

•  Consultez  le  revendeur  ou  un  technicien  radio/TV  expérimenté  pour  obtenir  de  l'aide.

Farine :  commande  4060

Nombre Nom

Poudre  à  cinq  grains :  commande  2050

Image

1.  Paramètre  technique

Poudre  de  médecine  traditionnelle  chinoise :  commande  6080

Quantité

Tension  de  service :  120  V/45  W/60  Hz.

Pouvoir  perlé :  120180  commande

1

220240  V/45  W/50  (60)  Hz.

Puissance  de  pulvérisation :  commande  120140

Cadre  inférieur

Horaires  de  projection :  3450r/m

Poudre  316  pour  impression  3D :  commande  de  300  à  500

1

Taille  du  contour:  57*57*68  cm

Cellulose :  commande  80100

•  Augmentez  la  distance  entre  le  produit  et  le  récepteur.  •  Connectez  le  produit  

à  une  prise  sur  un  circuit  différent  de  celui  auquel

Attention :  veuillez  acheter  la  plage  de  tension  utilisée  localement.

3.  Liste  des  pièces  du  produit
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Pièces  d'assemblage  de  ressorts

trémie

4

1

3

6

Maille  d'écran

machinerie  électrique

1

1

4

7

Pièces  de  fixation  d'écran

Cale

4

12

2

5
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8

Le  tamis  a  une  capacité  de  charge  de  5  kilogrammes

4

5.  Étapes  d'installation

9

1)  Installez  l'ensemble  ressort  sur  le

Écrou  M8

cadre  inférieur  (le  tuyau  doit  être

4

lubrifié  à  l'eau).

dix

2)  Installez  la  trémie  (faites  attention  à

Boutique  M8

la  direction  du  houblon).

4

Boulon  papillon  M8

4.  Précautions  pour  le  remplacement  du  tamis
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5)  Après  l'installation,  appuyez  sur  le  bouton  

vert  pour  démarrer  l'interrupteur  (bouton  

d'arrêt  rouge)

4)  Serrez  les  vis  et  appuyez  l'écran  sur  
la  machine.3)  Installez  l'écran  supérieur.

  7  
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Mainzer  Landstr.69,

ECrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITÉE.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines

uponThames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  FrancfortsurleMain.

REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importé  en  Australie : SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETASTWOOD  NSW  2122  
Australie
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Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  YF-005

Vibrationssiebmaschine

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

MODELL:  YF-005

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Vibrationssiebmaschine

-  1  -
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durch  bedeutet,  dass  das  Produkt  einer  getrennten  Entsorgung  unterliegt

Nichtbeachtung  der  unten  aufgeführten  Anweisungen  kann  zu  Stromschlag,  Brand  und/oder  schweren

2012/19/EU.  Das  Symbol  einer  durchgestrichenen  Mülltonne

Die  mit  dieser  Vibrationssiebmaschine  gelieferten  Spezifikationen  Die  Nichtbeachtung

von  seinem  Kundendienstvertreter  oder  einer  ähnlich  qualifizierten  Person  ersetzt  werden,  um  Gefährdungen  zu  vermeiden.

KORREKTE  ENTSORGUNG

Nur  Innen  benutzen

4.  Bitte  prüfen  Sie  nach  dem  Gebrauch,  ob  die  Schrauben  und  der  Kabelbaum  intakt  sind.

die  damit  verbundenen  Gefahren.  Kinder  dürfen  nicht  mit  dem  Gerät  spielen.  Reinigung

Anweisungen  zur  sicheren  Verwendung  des  Geräts  gelesen  und  verstanden  haben.

2.  Die  Maschine  hat  scharfe  Kanten  und  muss  mit  Handschuhen  installiert  werden.

dürfen  nicht  mit  dem  normalen  Hausmüll  entsorgt  werden,  sondern

und  Personen  mit  eingeschränkten  physischen,  sensorischen  oder  geistigen  Fähigkeiten  oder  Mangel

Sammlung  in  der  Europäischen  Union.  Dies  gilt  für  das  Produkt

Verletzung.

WARNUNG:  Lesen  Sie  alle  Sicherheitswarnungen,  Anweisungen,  Abbildungen  und

Dieses  Produkt  unterliegt  den  Bestimmungen  der  europäischen  Richtlinie

5.  Wenn  das  Netzkabel  beschädigt  ist,  muss  es  vom  Hersteller  ersetzt  werden.

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.

elektronische  Geräte.

Leckage  im  Elektromotor.

und  die  Benutzerwartung  dürfen  nicht  von  Kindern  ohne  Aufsicht  durchgeführt  werden.

Warnung-Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die

müssen  an  einer  Sammelstelle  für  das  Recycling  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  abgegeben  werden.

3.  Es  ist  strengstens  verboten,  die  Maschine  direkt  mit  Wasser  zu  spülen,  um  zu  verhindern

mit  Erfahrung  und  Wissen,  wenn  sie  beaufsichtigt  werden  oder

und  alle  mit  diesem  Symbol  gekennzeichneten  Zubehörteile.  Produkte  mit  diesem

1.  Verwenden  Sie  die  richtige  Spannung  und  verbieten  Sie  strikt  die  Installation  unter  Spannung.

6.  Dieses  Gerät  kann  von  Kindern  ab  8  Jahren  verwendet  werden

WICHTIGE  SICHERHEITSMASSNAHMEN

-  2  -
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Durch  Änderungen  oder  Modifikationen  an  diesem  Produkt,  die  nicht  ausdrücklich  von  der  für  die  

Konformität  verantwortlichen  Partei  genehmigt  wurden,  kann  die  Berechtigung  des  Benutzers  zum  Betrieb  

des  Produkts  erlöschen.

3.  Hinweis:

Dieses  Produkt  wurde  getestet  und  entspricht  den  Grenzwerten  für  digitale  Geräte  der  Klasse  B  

gemäß  Teil  15  der  FCC-Bestimmungen.  Diese  Grenzwerte  sollen  einen  angemessenen  Schutz  gegen  

schädliche  Störungen  bei  der  Installation  in  Wohngebieten  bieten.

Dieses  Gerät  entspricht  Teil  15  der  FCC-Bestimmungen.  Der  Betrieb  unterliegt  den  folgenden  beiden  

Bedingungen:  1)  Dieses  Produkt  kann  

schädliche  Störungen  verursachen.

2.  WARNUNG:

2)  Dieses  Produkt  muss  alle  empfangenen  Störungen  tolerieren,  einschließlich  Störungen,  

die  einen  unerwünschten  Betrieb  verursachen  können.

1.  ACHTUNG:  

Durch  Änderungen  oder  Modifikationen,  die  nicht  ausdrücklich  von  der  für  die  Konformität  verantwortlichen  

Partei  genehmigt  wurden,  kann  die  Berechtigung  des  Benutzers  zum  Betrieb  des  Geräts  erlöschen!

Dieses  Produkt  erzeugt  und  verwendet  Hochfrequenzenergie  und  kann  diese  auch  abstrahlen.  Wenn  es  

nicht  gemäß  den  Anweisungen  installiert  und  verwendet  wird,  kann  es  zu  Störungen  des  Funkverkehrs  

kommen.  Es  gibt  jedoch  keine  Garantie  dafür,  dass  bei  einer  bestimmten  Installation  keine  

Störungen  auftreten.  Wenn  dieses  Produkt  Störungen  des  Radio-  oder  Fernsehempfangs  verursacht  (was  

durch  Aus-  und  Einschalten  des  Produkts  festgestellt  werden  kann),  wird  dem  Benutzer  

empfohlen,  die  Störungen  durch  eine  oder  mehrere  der  folgenden  Maßnahmen  zu  beheben.  •  Richten  Sie  

die  Empfangsantenne  neu  aus  oder  stellen  Sie  sie  woanders  auf.

FCC-INFORMATIONEN

ANLEITUNG  AUFBEWAHREN
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PRODUKTEINFÜHRUNG

der  Receiver  ist  angeschlossen.

2.  Bildschirmnummernreferenz

•  Wenden  Sie  sich  an  den  Händler  oder  einen  erfahrenen  Radio-/Fernsehtechniker.

Mehl:  40-60  bestellen

Nummer Name

Fünfkornpulver:  20-50  bestellen

Bild

1.  Technische  Parameter

Traditionelle  Chinesische  Medizin  Pulver:  60-80  bestellen

Menge

Betriebsspannung:  120  V/45  W/60  Hz

Perlglanz:  120-180  bestellen

1

220-240V/45W/50(60)HZ

Sprühstärke:  120-140  mm

Unterer  Rahmen

Siebzeiten:  3450  U/min

3D-Druck  316  Pulver:  300-500  Bestellung

1

Umrissgröße:  57  *  57  *  68  cm

Zellulose:  80-100  %

•  Vergrößern  Sie  den  Abstand  zwischen  Produkt  und  Empfänger.  •  Schließen  Sie  das  

Produkt  an  eine  Steckdose  an,  die  sich  in  einem  anderen  Stromkreis  befindet  als  dem,  an  den  es  angeschlossen  ist.

Achtung:  Bitte  kaufen  Sie  den  vor  Ort  verwendeten  Spannungsbereich.

3.  Produktstückliste

-  4  -
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Trichter

Federbaugruppenteile 4

1

3

6

Siebgewebe

elektrische  Maschinen

1

1

4

7

Bildschirmbefestigungsteile

Unterlegscheibe

4

12

2

5

Machine Translated by Google
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Das  Sieb  hat  eine  Tragkraft  von  5  Kilogramm

8 4

5.  Installationsschritte

9

1)  Installieren  Sie  die  Federbaugruppe  auf  dem

M8  Mutter

unteren  Rahmen  (der  Schlauch  muss

4

mit  Wasser  geschmiert).

10

2)  Trichter  installieren  (Achten  Sie  auf

M8-Shop

die  Richtung  der  Hoppe).

4

M8  Flügelschraube

4.  Vorsichtsmaßnahmen  beim  Ersetzen  des  Siebes

Machine Translated by Google
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3)  Installieren  Sie  den  oberen  Bildschirm.
4)  Ziehen  Sie  die  Schrauben  fest  und  drücken  

Sie  das  Sieb  auf  die  Maschine.

5)  Nach  der  Installation  drücken  Sie  die  grüne  Taste,  

um  den  Schalter  zu  starten  (rote  Stopptaste).

Machine Translated by Google



UK  REP

Vertreter  der  EG Mainzer  Landstr.69,  

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfurt  am  Main.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

-  8  -
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELLO:  YF-005

Macchina  per  vaglio  vibrante

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:

MODELLO:  YF-005

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  

L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  

non  ti  informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  

prodotto.

Macchina  per  vaglio  vibrante

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-  1  -
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attraverso  indica  che  il  prodotto  necessita  di  raccolta  differenziata

tutte  le  istruzioni  elencate  di  seguito  potrebbero  provocare  scosse  elettriche,  incendi  e/o  gravi  danni

6.  Questo  apparecchio  può  essere  utilizzato  da  bambini  di  età  pari  o  superiore  a  8  anni

Avvertenza-Per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  il

devono  essere  portati  in  un  punto  di  raccolta  per  il  riciclaggio  di  materiale  elettrico  e

di  esperienza  e  conoscenza  se  hanno  ricevuto  supervisione  o

e  tutti  gli  accessori  contrassegnati  da  questo  simbolo.  Prodotti  contrassegnati

1.  Utilizzare  la  tensione  corretta  e  vietare  severamente  l'installazione  sotto  tensione.

3.  È  severamente  vietato  sciacquare  la  macchina  direttamente  con  acqua  per  evitare

dispositivi  elettronici.

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

perdita  del  motore  elettrico.

e  la  manutenzione  da  parte  dell'utente  non  deve  essere  eseguita  da  bambini  senza  supervisione.

Questo  prodotto  è  soggetto  alle  disposizioni  della  Direttiva  europea

AVVERTENZA:  leggere  tutte  le  avvertenze  di  sicurezza,  le  istruzioni,  le  illustrazioni  e

infortunio.

raccolta  nell’Unione  Europea.  Questo  vale  per  il  prodotto

e  persone  con  capacità  o  carenze  fisiche,  sensoriali  o  mentali  ridotte

5.  Se  il  cavo  di  alimentazione  è  danneggiato,  deve  essere  sostituito  dal  produttore,

2.  La  macchina  presenta  spigoli  vivi  e  deve  essere  installata  indossando  guanti.

istruzioni  relative  all'uso  dell'apparecchio  in  modo  sicuro  e  comprenderle

come  tali  non  possono  essere  smaltiti  con  i  normali  rifiuti  domestici,  ma

4.  Controllare  se  le  viti  e  il  cablaggio  sono  intatti  dopo  l'uso.

CORRETTO  SMALTIMENTO

Solo  per  uso  interno

i  pericoli  coinvolti.  I  bambini  non  devono  giocare  con  l'apparecchio.  Pulizia

2012/19/UE.  Il  simbolo  che  mostra  un  bidone  della  spazzatura  barrato

specifiche  fornite  con  questa  macchina  a  vaglio  vibrante.  Mancata  osservanza

dal  proprio  agente  di  servizio  o  da  persone  similmente  qualificate  per  evitare  pericoli.

TUTELA  IMPORTANTE

-2-
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Cambiamenti  o  modifiche  a  questo  prodotto  non  espressamente  approvati  dalla  parte  

responsabile  della  conformità  potrebbero  annullare  l'autorità  dell'utente  a  utilizzare  il  prodotto.

3.  Nota:

Questo  prodotto  è  stato  testato  ed  è  risultato  conforme  ai  limiti  di  un  dispositivo  digitale  di  

Classe  B  ai  sensi  della  Parte  15  delle  norme  FCC.  Questi  limiti  sono  progettati  per  fornire  una  

protezione  ragionevole  contro  interferenze  dannose  in  un'installazione  residenziale.

2)  Questo  prodotto  deve  accettare  qualsiasi  interferenza  ricevuta,  comprese  le  

interferenze  che  potrebbero  causare  un  funzionamento  indesiderato.

2.  ATTENZIONE:

Questo  dispositivo  è  conforme  alla  Parte  15  delle  norme  FCC.  Il  funzionamento  è  soggetto  alle  

seguenti  due  condizioni:  1)  Questo  

prodotto  può  causare  interferenze  dannose.

1.ATTENZIONE:  

Cambiamenti  o  modifiche  non  espressamente  approvati  dalla  parte  responsabile  della  conformità  

potrebbero  invalidare  il  diritto  dell'utente  a  utilizzare  l'apparecchiatura!

Questo  prodotto  genera,  utilizza  e  può  irradiare  energia  in  radiofrequenza  e,  se  non  installato  e  

utilizzato  in  conformità  con  le  istruzioni,  può  causare  interferenze  dannose  alle  comunicazioni  

radio.  Tuttavia,  non  vi  è  alcuna  garanzia  che  non  si  verifichino  interferenze  in  una  

particolare  installazione.  Se  questo  prodotto  causa  interferenze  dannose  alla  ricezione  

radiofonica  o  televisiva,  cosa  che  può  essere  determinata  spegnendo  e  

accendendo  il  prodotto,  si  consiglia  all'utente  di  provare  a  correggere  l'interferenza  adottando  

una  o  più  delle  seguenti  misure.  •  Riorientare  o  riposizionare  l'antenna  ricevente.

INFORMAZIONI  FCCG

CONSERVA  QUESTE  ISTRUZIONI

-  3  -
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INTRODUZIONE  AL  PRODOTTO

Voltaggio  di  servizio:  120  V/45  W/60  HZ

Potere  perlato:  ordine  120-180

220-240  V/45  W/50  (60)  Hz

Potenza  spruzzo:  120-140  ordine

Telaio  inferiore

Tempi  di  proiezione:  3450r/m

Polvere  316  per  stampa  3D:  ordine  300-500

1

•  Aumentare  la  distanza  tra  il  prodotto  e  il  ricevitore.  •  Collegare  il  prodotto  

ad  una  presa  su  un  circuito  diverso  da  quello  a  cui

Dimensioni  contorno:  57*57*68  cm

Attenzione:  acquistare  l'intervallo  di  tensione  utilizzato  localmente.

Cellulosa:  ordine  80-100

il  ricevitore  è  collegato.

2.  Riferimento  al  numero  della  schermata

3.  Elenco  delle  parti  del  prodotto

•  Consultare  il  rivenditore  o  un  tecnico  radio/TV  esperto  per  assistenza.

Farina:  40-60  ordine

Numero Nome

Polvere  a  cinque  grani:  ordine  20-50

Immagine

Polvere  della  medicina  tradizionale  cinese:  ordine  60-80

Quantità

1.  Parametro  tecnico

1

-4-
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1

1

4

7

Parti  di  fissaggio  dello  schermo

Spessore

2

4

5

12

Parti  di  assemblaggio  della  molla

tramoggia

4

1

3

6 macchinari  elettrici

Maglia  dello  schermo

-5-
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4

lubrificato  con  acqua).

10

2)  Installare  la  tramoggia  (prestare  attenzione

Negozio  M8

la  direzione  dell'hoppe).

Bullone  a  farfalla  M8

4

4.  Precauzioni  per  la  sostituzione  del  setaccio

8

Il  setaccio  ha  una  capacità  di  carico  di  5  chilogrammi

4

5.  Passaggi  di  installazione

9

1)  Installare  il  gruppo  molla  sul

telaio  inferiore  (il  tubo  deve  essere

Dado  M8

-6-
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3)  Installare  lo  schermo  superiore.
4)  Stringere  le  viti  e  premere  lo  schermo  

sulla  macchina.

5)  Dopo  l'installazione,  premere  il  pulsante  

verde  per  avviare  l'interruttore  (pulsante  di  

arresto  rosso)

-7-
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Magonza  Landstr.69,

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULENZA  LIMITATA.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Francoforte  sul  Meno.

REP.  DEL  REGNO  UNITO

REP.CE

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

-8-
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:YF005

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Máquina  de  criba  vibratoria

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

  1  

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  Siéntete  libre  de  
contactarnos:

MODELO:  YF005

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Máquina  de  criba  vibratoria
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a  través  indica  que  el  producto  requiere  rechazo  por  separado

Todas  las  instrucciones  enumeradas  a  continuación  pueden  provocar  descargas  eléctricas,  incendios  y/o  lesiones  graves.

6.  Este  aparato  puede  ser  utilizado  por  niños  a  partir  de  8  años.

deben  llevarse  a  un  punto  de  recogida  para  el  reciclaje  de  aparatos  eléctricos  y

3.  Está  estrictamente  prohibido  enjuagar  la  máquina  directamente  con  agua  para  evitar

y  todos  los  accesorios  marcados  con  este  símbolo.  Productos  marcados

1.  Utilice  el  voltaje  correcto  y  prohíba  estrictamente  la  instalación  en  vivo.

de  experiencia  y  conocimiento  si  han  recibido  supervisión  o

Advertencia:  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  el

y  el  mantenimiento  del  usuario  no  debe  ser  realizado  por  niños  sin  supervisión.

manual  de  instrucciones  con  atención.

dispositivos  electrónicos.

Fuga  del  motor  eléctrico.

Este  producto  está  sujeto  a  las  disposiciones  de  la  directiva  europea.

5.  Si  el  cable  de  alimentación  está  dañado,  debe  ser  reemplazado  por  el  fabricante,

ADVERTENCIA:  Lea  todas  las  advertencias,  instrucciones,  ilustraciones  y

recogida  en  la  Unión  Europea.  Esto  se  aplica  al  producto.

lesión.

y  personas  con  capacidades  físicas,  sensoriales  o  mentales  reducidas  o  con  carencia

2.  La  máquina  tiene  bordes  afilados  y  debe  instalarse  con  guantes.

instrucciones  relativas  al  uso  del  aparato  de  forma  segura  y  comprender

como  tal  no  se  puede  desechar  con  la  basura  doméstica  normal,  pero

ELIMINACIÓN  CORRECTA

4.  Compruebe  si  los  tornillos  y  el  mazo  de  cables  están  intactos  después  del  uso.

Solamente  para  uso  en  interiores

los  peligros  involucrados.  Los  niños  no  deben  jugar  con  el  aparato.  Limpieza

2012/19/UE.  El  símbolo  que  muestra  un  contenedor  con  ruedas  cruzado.

especificaciones  proporcionadas  con  esta  máquina  de  criba  vibratoria.  El  incumplimiento  de

su  agente  de  servicio  o  personas  igualmente  calificadas  para  evitar  riesgos.

CONSIDERACIONES  IMPORTANTES

  2  
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Los  cambios  o  modificaciones  a  este  producto  que  no  estén  aprobados  expresamente  por  la  

parte  responsable  del  cumplimiento  podrían  anular  la  autoridad  del  usuario  para  operar  el  producto.

3.  Nota:

Este  producto  ha  sido  probado  y  cumple  con  los  límites  para  un  dispositivo  digital  Clase  B  de  

conformidad  con  la  Parte  15  de  las  reglas  de  la  FCC.  Estos  límites  están  diseñados  para  brindar  

una  protección  razonable  contra  interferencias  dañinas  en  una  instalación  residencial.

Este  dispositivo  cumple  con  la  Parte  15  de  las  normas  de  la  FCC.  El  funcionamiento  está  sujeto  a  las  

dos  condiciones  siguientes:  1)  Este  

producto  puede  causar  interferencias  perjudiciales.

2.  ADVERTENCIA:

2)  Este  producto  debe  aceptar  cualquier  interferencia  recibida,  incluidas  las  

interferencias  que  puedan  causar  un  funcionamiento  no  deseado.

1.PRECAUCIÓN:  

¡Los  cambios  o  modificaciones  no  aprobados  expresamente  por  la  parte  responsable  del  cumplimiento  

podrían  anular  la  autoridad  del  usuario  para  operar  el  equipo!

Este  producto  genera,  usa  y  puede  irradiar  energía  de  radiofrecuencia  y,  si  no  se  instala  y  usa  de  

acuerdo  con  las  instrucciones,  puede  causar  interferencias  dañinas  en  las  comunicaciones  por  

radio.  Sin  embargo,  no  hay  garantía  de  que  no  se  produzcan  interferencias  en  una  

instalación  en  particular.  Si  este  producto  causa  interferencias  dañinas  en  la  recepción  de  radio  o  

televisión,  lo  cual  se  puede  determinar  apagando  y  encendiendo  el  producto,  se  

recomienda  al  usuario  que  intente  corregir  la  interferencia  mediante  una  o  más  de  las  siguientes  

medidas.  •  Reorientar  o  reubicar  la  antena  receptora.

  3  

INFORMACIÓN  DE  LA  FCC

GUARDA  ESTAS  INSTRUCCIONES
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el  receptor  está  conectado.

Número

Harina:  4060  orden

•  Consulte  al  distribuidor  o  a  un  técnico  experimentado  en  radio/TV  para  obtener  ayuda.

Nombre Imagen

Polvo  de  cinco  granos:  pedido  2050

1.  Parámetro  técnico

Cantidad

Polvo  de  medicina  tradicional  china:  pedido  6080

Voltaje  de  servicio:  120V/45W/60HZ

Poder  perlado:  pedido  120180

1

220240V/45W/50(60)HZ

Potencia  de  pulverización:  pedido  120140

Marco  inferior

Impresión  3D  316  polvo:  pedido  300500

Tiempos  de  cribado:  3450r/m

1

Tamaño  del  contorno:  57*57*68cm

•  Aumente  la  distancia  entre  el  producto  y  el  receptor.  •  Conecte  el  producto  

a  una  toma  de  un  circuito  diferente  al  que  está  conectado.

Atención:  compre  el  rango  de  voltaje  utilizado  localmente.

Celulosa:  80100  orden

3.  Lista  de  piezas  del  producto

2.  Referencia  del  número  de  pantalla

INTRODUCCIÓN  DEL  PRODUCTO

Machine Translated by Google
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Piezas  de  montaje  de  resorte

1

4

3 Malla  de  pantalla

6 maquinaria  eléctrica

1

1

4

7 Calce

Piezas  de  fijación  de  pantalla 4

2

5

12

tolva

Machine Translated by Google
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8

5.  Pasos  de  instalación

4

9 Tuerca  M8

1)  Instale  el  conjunto  de  resorte  en  el

marco  inferior  (la  manguera  debe  estar

4

lubricado  con  agua).

10

2)  Instale  la  tolva  (preste  atención  a

la  dirección  del  hoppe).

tienda  m8 4

Perno  de  mariposa  M8

4.  Precauciones  para  reemplazar  el  tamiz

El  tamiz  tiene  una  capacidad  de  carga  de  5  kilogramos.

Machine Translated by Google
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3)  Instale  la  pantalla  superior.
4)  Apriete  los  tornillos  y  presione  la  

pantalla  sobre  la  máquina.

5)  Después  de  la  instalación,  presione  el  botón  

verde  para  iniciar  el  interruptor  (botón  de  

parada  rojo)

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

  8  

Mainzer  Landstraße  69,

ECrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITADO.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Oficina  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines

uponThames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Fráncfort  del  Meno.

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  ASTWOOD  NSW  2122  
Australia

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  YF-005

Maszyna  do  przesiewania  wibracyjnego

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Śmiało  możesz  się  z  nami  

skontaktować:

MODEL:  YF-005

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  
dokładne  zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  
interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  
otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  
jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Maszyna  do  przesiewania  wibracyjnego

-  1  -

Machine Translated by Google



przez  wskazuje,  że  produkt  wymaga  osobnego  odpadu

wszystkie  instrukcje  wymienione  poniżej  mogą  spowodować  porażenie  prądem,  pożar  i/lub  poważne  obrażenia

6.  Z  tego  urządzenia  mogą  korzystać  dzieci  w  wieku  od  8  lat  i  starsze

Ostrzeżenie  —  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać

należy  oddać  do  punktu  zbiórki  odpadów  elektrycznych  i  elektrycznych

doświadczenia  i  wiedzy,  jeśli  zapewniono  im  nadzór  lub

oraz  wszystkie  akcesoria  oznaczone  tym  symbolem.  Produkty  oznaczone

1.  Używaj  prawidłowego  napięcia  i  surowo  zabraniaj  instalacji  pod  napięciem.

3.  Surowo  zabrania  się  bezpośredniego  płukania  urządzenia  wodą,  aby  temu  zapobiec

urządzenia  elektryczne.

instrukcję  obsługi.

wyciek  silnika  elektrycznego.

i  konserwacja  użytkownika  nie  mogą  być  wykonywane  przez  dzieci  bez  nadzoru.

Ten  produkt  podlega  postanowieniom  dyrektywy  europejskiej

OSTRZEŻENIE:  Przeczytaj  wszystkie  ostrzeżenia  dotyczące  bezpieczeństwa,  instrukcje,  ilustracje  i

obrażenia.

zbiórka  w  Unii  Europejskiej.  Dotyczy  to  produktu

oraz  osoby  o  ograniczonych  zdolnościach  fizycznych,  sensorycznych  lub  umysłowych  lub  ich  braku

5.  Jeżeli  przewód  zasilający  jest  uszkodzony,  producent  musi  go  wymienić,

2.  Maszyna  ma  ostre  krawędzie  i  należy  ją  instalować  w  rękawiczkach.

instrukcje  dotyczące  bezpiecznego  użytkowania  urządzenia  i  zrozumiałe

jako  takie  nie  mogą  być  wyrzucane  wraz  ze  zwykłymi  odpadami  domowymi,  ale

4.  Po  użyciu  sprawdź,  czy  śruby  i  wiązka  przewodów  są  nienaruszone.

PRAWIDŁOWA  UTYLIZACJA

Do  użytku  wewnątrz

związane  z  tym  zagrożenia.  Dzieciom  nie  wolno  bawić  się  urządzeniem.  Czyszczenie

specyfikacji  dostarczonych  z  tym  przesiewaczem  wibracyjnym.  Nieprzestrzeganie

2012/19/UE.  Przekreślony  symbol  przedstawiający  kosz  na  śmieci  na  kółkach

swojego  agenta  serwisowego  lub  podobnie  wykwalifikowaną  osobę,  aby  uniknąć  zagrożenia.

WAŻNI  OCHRONIARZE

-  2  -
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Zmiany  lub  modyfikacje  tego  produktu,  które  nie  zostały  wyraźnie  zatwierdzone  przez  

stronę  odpowiedzialną  za  zgodność,  mogą  unieważnić  uprawnienia  użytkownika  do  obsługi  

produktu.

3.  Uwaga:

Ten  produkt  został  przetestowany  i  stwierdzono,  że  spełnia  ograniczenia  dla  urządzeń  

cyfrowych  klasy  B  zgodnie  z  częścią  15  przepisów  FCC.  Ograniczenia  te  mają  na  celu  

zapewnienie  rozsądnej  ochrony  przed  szkodliwymi  zakłóceniami  w  instalacjach  domowych.

2)  Ten  produkt  musi  akceptować  wszelkie  odbierane  zakłócenia,  w  tym  zakłócenia,  

które  mogą  powodować  niepożądane  działanie.

2.  OSTRZEŻENIE:

To  urządzenie  jest  zgodne  z  częścią  15  przepisów  FCC.  Działanie  podlega  następującym  dwóm  

warunkom:  1)  Ten  produkt  może  

powodować  szkodliwe  zakłócenia.

1.UWAGA:  

Zmiany  lub  modyfikacje,  które  nie  zostały  wyraźnie  zatwierdzone  przez  stronę  odpowiedzialną  

za  zgodność,  mogą  unieważnić  uprawnienia  użytkownika  do  obsługi  urządzenia!

Ten  produkt  generuje,  wykorzystuje  i  może  emitować  energię  o  częstotliwości  radiowej,  a  jeśli  

nie  zostanie  zainstalowany  i  nie  będzie  używany  zgodnie  z  instrukcją,  może  powodować  

szkodliwe  zakłócenia  w  komunikacji  radiowej.  Nie  ma  jednak  gwarancji,  że  w  konkretnej  

instalacji  nie  wystąpią  zakłócenia.  Jeśli  produkt  powoduje  szkodliwe  zakłócenia  w  odbiorze  

radia  lub  telewizji,  co  można  stwierdzić  poprzez  wyłączenie  i  włączenie  

produktu,  zachęca  się  użytkownika  do  podjęcia  próby  skorygowania  zakłóceń  za  pomocą  

jednego  lub  kilku  z  poniższych  środków.  •  Zmień  orientację  lub  położenie  anteny  odbiorczej.

INFORMACJE  FCCG

ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

-  3  -
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WPROWADZENIE  PRODUKTÓW

Proszek  perłowy:  zamówienie  120-180

220-240  V/45  W/50(60)  Hz

Moc  natrysku:  zamówienie  120-140

Dolna  rama

Druk  3D  316  proszek:  zamówienie  300-500

Czasy  projekcji:  3450r/m

•  Zwiększ  odległość  pomiędzy  produktem  a  odbiornikiem.  •  Podłącz  
produkt  do  gniazdka  w  innym  obwodzie  niż  ten,  do  którego  jest  podłączony

Uwaga:  Prosimy  o  zakup  zakresu  napięcia  stosowanego  lokalnie.

1

Rozmiar  konturu:  57*57*68  cm

odbiornik  jest  podłączony.

2.  Odniesienie  do  numeru  ekranu

Celuloza:  zamówienie  80-100

3.  Lista  części  produktu

Mąka:  40-60  zamówienia

•  Skonsultuj  się  ze  sprzedawcą  lub  doświadczonym  technikiem  radiowo-telewizyjnym  w  celu  uzyskania  pomocy.

Numer Nazwa Zdjęcie

Proszek  pięcioziarnisty:  zamówienie  20-50

Proszek  tradycyjnej  medycyny  chińskiej:  zamówienie  60-80

1.  Parametr  techniczny

Ilość

1

Napięcie  robocze:  120  V/45  W/60  HZ

-  4  -
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1

4

7 Podkładka

Elementy  mocujące  ekran

2

5

4

Części  do  montażu  sprężyn

zbiornik

12

1

4

3

6 maszyny  elektryczne

Siatka  ekranowa 1

Machine Translated by Google
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smarowane  wodą).

10

2)  Zamontuj  zbiornik  (zwróć  uwagę  na
kierunek  skoku).

Sklep  M8

Śruba  motylkowa  M8

4.  Środki  ostrożności  przy  wymianie  sita

4

8

Sito  ma  nośność  5  kilogramów

5.  Kroki  instalacji

4

9

1)  Zamontuj  zespół  sprężyny  na
dolna  rama  (wąż  musi  być

Nakrętka  M8 4

Machine Translated by Google
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3)  Zainstaluj  górny  ekran.
4)  Dokręć  śruby  i  dociśnij  ekran  do  

maszyny.

5)  Po  instalacji  naciśnij  zielony  przycisk,  
aby  uruchomić  przełącznik  (czerwony  

przycisk  stop)

Machine Translated by Google



REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

REPREZENT  KE Mainzer  Landstr.69,

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  

ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.  C/O  YH  Consulting  Limited  Office  

147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfurt  nad  Menem.

Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

-  8  -

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  YF-005

Trilschermmachine

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  
vertegenwoordigen  slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  tools  bij  

ons  koopt  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  van  

aangeboden  tools  dekken.  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  
ons  goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

Machine Translated by Google
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Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  met  

ons  op:

MODEL:  YF-005

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Trillende  schermmachine

-  1  -
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BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

through  geeft  aan  dat  het  product  gescheiden  afval  vereist

Alle  onderstaande  instructies  kunnen  leiden  tot  elektrische  schokken,  brand  en/of  ernstige  verwondingen

6.  Dit  apparaat  kan  worden  gebruikt  door  kinderen  vanaf  8  jaar

Waarschuwing-Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  volgende  instructies  lezen

moet  naar  een  inzamelpunt  worden  gebracht  voor  recycling  van  elektrische  en

van  ervaring  en  kennis  als  zij  onder  toezicht  staan  of

en  alle  accessoires  gemarkeerd  met  dit  symbool.  Producten  gemarkeerd

1.  Gebruik  de  juiste  spanning  en  verbied  live-installatie  ten  strengste.

3.  Het  is  ten  strengste  verboden  om  de  machine  rechtstreeks  met  water  af  te  spoelen  om  dit  te  voorkomen

elektronische  apparaten.

gebruiksaanwijzing  zorgvuldig.

lekkage  elektromotor.

en  gebruikersonderhoud  mag  niet  door  kinderen  zonder  toezicht  worden  uitgevoerd.

Dit  product  valt  onder  de  bepalingen  van  de  Europese  richtlijn

WAARSCHUWING:  Lees  alle  veiligheidswaarschuwingen,  instructies,  illustraties  en

blessure.

collectie  in  de  Europese  Unie.  Dit  geldt  voor  het  product

en  personen  met  verminderde  fysieke,  zintuiglijke  of  mentale  vermogens  of  gebreken

5.  Als  het  netsnoer  beschadigd  is,  moet  het  door  de  fabrikant  worden  vervangen,

2.  De  machine  heeft  scherpe  randen  en  moet  met  handschoenen  worden  geïnstalleerd.

instructies  over  het  veilige  gebruik  van  het  apparaat  en  dat  u  deze  begrijpt

mag  als  zodanig  niet  bij  het  normale  huisvuil  worden  weggegooid,  maar

4.  Controleer  na  gebruik  of  de  schroeven  en  de  kabelboom  intact  zijn.

Alleen  binnenshuis  te  gebruiken

CORRECTE  VERWIJDERING

de  gevaren  die  daarmee  gepaard  gaan.  Kinderen  mogen  niet  met  het  apparaat  spelen.  Schoonmaak

2012/19/EU.  Het  symbool  met  een  gekruiste  kliko

specificaties  die  bij  deze  trilschermmachine  zijn  geleverd.  Niet-naleving  ervan

een  serviceagent  of  vergelijkbaar  gekwalificeerde  personen  om  gevaar  te  voorkomen.

Machine Translated by Google



FCC-INFORMATIEG

Wijzigingen  of  aanpassingen  aan  dit  product  die  niet  uitdrukkelijk  zijn  goedgekeurd  door  de  partij  die  

verantwoordelijk  is  voor  naleving  kunnen  de  bevoegdheid  van  de  gebruiker  om  het  product  te  bedienen  

ongeldig  maken.

3.  Opmerking:

Dit  product  is  getest  en  voldoet  aan  de  limieten  voor  een  digitaal  apparaat  van  Klasse  B  

overeenkomstig  Deel  15  van  de  FCC-regels.  Deze  limieten  zijn  bedoeld  om  redelijke  bescherming  te  

bieden  tegen  schadelijke  interferentie  in  een  residentiële  installatie.

2)  Dit  product  moet  alle  ontvangen  interferentie  accepteren,  inclusief  interferentie  die  een  

ongewenste  werking  kan  veroorzaken.

2.  WAARSCHUWING:

Dit  apparaat  voldoet  aan  Deel  15  van  de  FCC-regels.  Voor  gebruik  gelden  de  volgende  twee  voorwaarden:  

1)  Dit  product  kan  schadelijke  

interferentie  veroorzaken.

1.  LET  OP:  

Wijzigingen  of  aanpassingen  die  niet  uitdrukkelijk  zijn  goedgekeurd  door  de  partij  die  verantwoordelijk  is  

voor  naleving  kunnen  de  bevoegdheid  van  de  gebruiker  om  de  apparatuur  te  bedienen  ongeldig  maken!

Dit  product  genereert,  gebruikt  en  kan  radiofrequentie-energie  uitstralen,  en  als  het  niet  wordt  

geïnstalleerd  en  gebruikt  in  overeenstemming  met  de  instructies,  kan  het  schadelijke  interferentie  

aan  radiocommunicatie  veroorzaken.  Er  is  echter  geen  garantie  dat  er  geen  interferentie  zal  

optreden  in  een  bepaalde  installatie.  Als  dit  product  schadelijke  interferentie  veroorzaakt  aan  radio-  of  

televisieontvangst,  wat  kan  worden  vastgesteld  door  het  product  uit  en  weer  in  te  

schakelen,  wordt  de  gebruiker  aangeraden  te  proberen  de  interferentie  te  corrigeren  door  een  of  meer  

van  de  volgende  maatregelen.  •  Heroriënteer  of  verplaats  de  ontvangstantenne.

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

-  3  -
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Bedrijfsspanning:  120V/45W/60HZ

Parelpoeder:  120-180  bestellen

220-240V/45W/50(60)HZ

Spuitkracht:  120-140  bestellen

Onderframe

Screeningstijden:  3450r/m

3D-printen  316  poeder:  300-500  bestelling

1

•  Vergroot  de  afstand  tussen  het  product  en  de  ontvanger.  •  Sluit  het  

product  aan  op  een  stopcontact  op  een  ander  circuit  dan  dat  waarop

Overzichtsgrootte:  57*57*68cm

Let  op:  Koop  het  spanningsbereik  dat  lokaal  wordt  gebruikt.

Cellulose:  80-100  bestelling

de  ontvanger  is  aangesloten.

2.  Referentie  schermnummer

3.  Lijst  met  productonderdelen

•  Raadpleeg  de  dealer  of  een  ervaren  radio-/tv-technicus  voor  hulp.

Meel:  40-60  bestelling

Nummer Naam

Vijfkorrelig  poeder:  20-50  bestelling

Afbeelding

Traditioneel  Chinees  medicijnpoeder:  60-80  bestelling

Hoeveelheid

1.  Technische  parameter

1

PRODUCT  INTRODUCTIE
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1

1

4

7

Schermbevestigingsonderdelen

Shim

2

4

5

12

Onderdelen  voor  veermontage

hopper

4

1

3

6 elektrische  machines

Schermgaas

-  5  -
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4

gesmeerd  met  water).

10

2)  Installeer  de  trechter  (Let  op

M8-winkel

de  richting  van  de  hop).

M8  Vlinderbout

4

4.  Voorzorgsmaatregelen  voor  het  vervangen  van  de  zeef

8

De  zeef  heeft  een  draagvermogen  van  5  kilogram

4

5.  Installatiestappen

9

1)  Installeer  het  veersamenstel  op  de

onderste  frame  (de  slang  moet

M8  moer

-  6  -

Machine Translated by Google



3)  Installeer  het  bovenste  scherm.
4)  Draai  de  schroeven  vast  en  druk  het  

scherm  op  de  machine.

5)  Druk  na  installatie  op  de  groene  knop  om  

de  schakelaar  te  starten  (rode  stopknop)

-  7  -
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Mainzer  Landstr.69,

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfort  aan  de  Main.

EG  REP

Britse  REP

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:YF-005

Vibrerande  skärmmaskin

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:  YF-005

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Vibrerande  skärmmaskin

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -
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genom  indikerar  att  produkten  kräver  separat  avfall

alla  instruktioner  som  anges  nedan  kan  resultera  i  elektriska  stötar,  brand  och/eller  allvarliga

6.  Denna  apparat  kan  användas  av  barn  från  8  år  och  uppåt

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skador  måste  användaren  läsa  igenom

måste  lämnas  till  en  insamlingsplats  för  återvinning  av  elektriska  och

3.  Det  är  strängt  förbjudet  att  skölja  maskinen  direkt  med  vatten  för  att  förhindra

och  alla  tillbehör  märkta  med  denna  symbol.  Produkter  märkta

1.  Använd  rätt  spänning  och  förbjud  spänningsförande  installation.

av  erfarenhet  och  kunskap  om  de  har  fått  handledning  eller

och  användarunderhåll  får  inte  utföras  av  barn  utan  tillsyn.

bruksanvisningen  noggrant.

elektroniska  apparater.

elmotorläckage.

Denna  produkt  omfattas  av  bestämmelserna  i  det  europeiska  direktivet

VARNING:  Läs  alla  säkerhetsvarningar,  instruktioner,  illustrationer  och

5.  Om  nätsladden  är  skadad  måste  den  bytas  ut  av  tillverkaren,

insamling  i  Europeiska  unionen.  Detta  gäller  produkten

skada.

och  personer  med  nedsatt  fysisk,  sensorisk  eller  mental  förmåga  eller  brist

2.  Maskinen  har  vassa  kanter  och  måste  installeras  med  handskar.

instruktioner  angående  användning  av  apparaten  på  ett  säkert  sätt  och  förstå

får  som  sådan  inte  slängas  med  vanligt  hushållsavfall,  men

KORREKT  AVFALLSHANTERING

Endast  för  inomhusbruk

4.  Kontrollera  om  skruvarna  och  ledningsnätet  är  intakta  efter  användning.

de  inblandade  farorna.  Barn  får  inte  leka  med  apparaten.  Rengöring

2012/19/EU.  Symbolen  som  visar  en  soptunna  korsad

Specifikationer  som  medföljer  denna  Vibrating  Screen  Machine  Följer  inte

dess  serviceombud  eller  liknande  kvalificerade  personer  för  att  undvika  fara.

VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

-  2  -
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Ändringar  eller  modifieringar  av  denna  produkt  som  inte  uttryckligen  godkänts  av  den  part  

som  är  ansvarig  för  efterlevnaden  kan  upphäva  användarens  behörighet  att  använda  produkten.

3.  Obs:

Denna  produkt  har  testats  och  befunnits  överensstämma  med  gränserna  för  en  digital  

enhet  av  klass  B  i  enlighet  med  del  15  av  FCC-reglerna.  Dessa  gränser  är  utformade  för  att  

ge  rimligt  skydd  mot  skadlig  störning  i  en  bostadsinstallation.

Denna  produkt  genererar,  använder  och  kan  utstråla  radiofrekvensenergi,  och  om  den  inte  

installeras  och  används  i  enlighet  med  instruktionerna  kan  den  orsaka  skadliga  störningar  

på  radiokommunikation.  Det  finns  dock  ingen  garanti  för  att  störningar  inte  kommer  att  

inträffa  i  en  viss  installation.  Om  denna  produkt  orsakar  skadliga  störningar  på  radio-  eller  tv-

mottagning,  vilket  kan  fastställas  genom  att  stänga  av  och  på  produkten,  

uppmanas  användaren  att  försöka  korrigera  störningen  med  en  eller  flera  av  följande  åtgärder.  

•  Rikta  om  eller  flytta  mottagningsantennen.

2)  Denna  produkt  måste  acceptera  alla  mottagna  störningar,  inklusive  störningar  

som  kan  orsaka  oönskad  funktion.

2.  VARNING:

Denna  enhet  uppfyller  del  15  av  FCC-reglerna.  Driften  är  föremål  för  följande  två  villkor:  1)  

Denna  produkt  kan  orsaka  skadliga  

störningar.

1.  FÖRSIKTIGHET:  

Ändringar  eller  modifieringar  som  inte  uttryckligen  godkänts  av  den  part  som  ansvarar  för  efterlevnaden  kan  

upphäva  användarens  behörighet  att  använda  utrustningen!

FCC  INFORMATIONG

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

-  3  -
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mottagaren  är  ansluten.

2.  Skärmnummerreferens

•  Kontakta  återförsäljaren  eller  en  erfaren  radio-/TV-tekniker  för  hjälp.

Mjöl:  40-60  beställning

siffra namn

Femkornspulver:  20-50  beställning

Bild

1.  Teknisk  parameter

Traditionell  kinesisk  medicin  pulver:  60-80  order

Kvantitet

Servicespänning:  120V/45W/60HZ

Pärlpulver:  120-180  order

1

220-240V/45W/50(60)HZ

Sprayeffekt:  120-140  order

Nedre  ram

Visningstider:  3450r/m

3D-utskrift  316  pulver:  300-500  beställning

1

Konturstorlek:  57*57*68cm

Cellulosa:  80-100  beställning

•  Öka  avståndet  mellan  produkten  och  mottagaren.  •  Anslut  produkten  

till  ett  uttag  på  en  annan  krets  än  den  till  vilken

Observera:  Köp  det  spänningsområde  som  används  lokalt.

3.  Produktdelslista

PRODUKT  INTRODUKTION
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Fjädermonteringsdelar

ficka

4

1

3

6

Skärmnät

elektriska  maskiner

1

1

4

7

Skärmfästdelar

Shim

4

12

2

5

-  5  -
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Silen  har  en  lastkapacitet  på  5  kilo

4

5.  Installationssteg

9

1)  Montera  fjäderenheten  på

M8  Mutter

nedre  ram  (slangen  måste  vara

4

smord  med  vatten).

10

2)  Installera  tratten  (var  uppmärksam  på

M8  butik

hoppets  riktning).

4

M8  Butterfly  bult

4.  Försiktighetsåtgärder  för  att  byta  ut  silen

-  6  -
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3)  Installera  den  övre  skärmen.
4)  Dra  åt  skruvarna  och  tryck  fast  skärmen  

på  maskinen.

5)  Efter  installationen,  tryck  på  den  gröna  

knappen  för  att  starta  omkopplaren  (röd  

stoppknapp)

-  7  -
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Mainzer  Landstr.69,

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfurt  am  Main.
EC  REP

UK  REP

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

-  8  -

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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